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Leistungen
 1 Übernachtung mit Halbpension, 1

Übernachtung mit Vollpension (inkl.
Lunchpaket), Bettwäsche

 Waldbaden (mit Christel Klopsch, Diplom
Sozialpädagogin / med. therap. Wald- und
Naturgesundheitstrainerin), Trommelfeuer,
Stockbrot, Kurtaxe

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 1 Übernachtungen mit Halbpension,
1 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer bis 8 Pers.
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 6 Jahre: 53,00 € pro Person
7 - 12 Jahre: 70,00 € pro Person
13 - 17 Jahre: 95,00 € pro Person
ab 18 Jahre: 128,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

RausausdemAlltag
Rein in Wald & Natur

„Wer den Weg zur Natur findet, findet auch den Weg zu sich selbst!“ Klaus Enden

www.jugendherberge.de/reisen/9501

Ihr reist am Nachmittag an und wir empfangen euch mit geöffneten Türen, bezogenen Betten, Obst und Wasser
auf dem Zimmer.

Nun startet das gemeinsame Abendteuer und ihr könnt ganz entspannt die Kur- und Weinstadt Bad Sulza
erkunden, in die Toskana Therme gehen, oder im Sommer, auch ins Freibad. Am Abend bereiten wir euch ein
abwechslungsreiches Büffet mit einer Mischung aus warmen und kalten Speisen.

Nach einer erholsamen Nacht und dem Vogelgezwitscher am Morgen, lohnt ein Blick aus dem Fenster, um zu
sehen ob die Rehe und der Hirsch wieder um die Herberge streifen. Bei einem tollen Frühstück, stellt Ihr euch
gern euer Lunchpaket selbst zusammen (Wasser und Süßigkeit bereits enthalten). Und dann werden alle eure
Sinne gekitzelt, wenn es mit unser Christel in den Wald geht und ihr werdet staunen was man alles entdecken
kann. Hört ihr, wie der Specht an einen Baum klopft, seht ihr eine klitzekleine Ameise? Riecht ihr den Duft der
Tannennadeln? Vielleicht findet ihr einen Baumfreund und entdeckt, wie sich seine Rinde anfühlt. Ihr erkundet
etwa zwei Stunden lang das umliegende Waldgebiet des „Schlosses zu Bergsulza“, also der Jugendherberge.
Zwischendurch gibt’s ein Picknick aus den zuvor gepackten Lunchpaketen.

Wieder in der Herberge kann Tischtennis oder Volleyball gespielt, oder einfach nur gechillt werden. Auch lohnt
sich noch ein Ausflug in die umliegenden Weinberge oder zum Freizeitspaß an der Eckartsburg in Eckartsberga.
Bei einer Runde Fußballgolf kann geschaut werden, wer das beste Ballgefühl und Geschick hat. Wer findet durch
den Irrgarten oder locht beim Minigolf am besten ein? Fun gibt’s auch auf der Sommerrodelbahn. Mit einem
atemberaubenden Blick über das Thüringer Becken kann man dort den Rest des Tages genießen. Aber auch das
Freibad in Bad Sulza ist an heißen Tagen immer eine gute Option.

Am Abend, nach Rückkehr in unser schönes Schlösschen, füllen wir eure Reserven mit einem leckeren warmen
Abendessen wieder auf.

Am Trommelfeuer kann dann anschließend noch etwas Stockbrot gebraten und einige Spiele gemacht werden
(stehen zum Ausleihen zur freien Verfügung).

Nach einem so tollen Tag schläft es sich noch mal so gut und am dritten Tag erwartet euch wieder ein
ausgiebiges und reichhaltiges Frühstück und anschließend geht es mit tollen, neuen Eindrücken wieder nach
Hause.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Sulza,
August-Bebel-Straße 27
99518 Bad Sulza

+49 3643 85000-13
bad-sulza@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
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